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Ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL) předal vítězné obci Babylon z
Plzeňského kraje cenu Zelená stuha České republiky 2024. Komise u Babylonu ocenila
aktivity místních spolků, příkladnou péči o zeleň a obecní blaho a dodržování místních
tradic. Na druhém místě se umístila obec Malý Újezd a na třetím místě obec Příluka.

Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo vítěze soutěže Zelená stuha České republiky 2024 v úterý
22. října na slavnostním setkání v Senátu Parlamentu České republiky. MŽP je garantem a
podporovatelem tohoto ohodnocení a poskytuje vítězům ocenění ve formě finanční dotace.
Organizaci celostátní soutěže s podporou ministerstva zajišťuje Společnost pro zahradní a
krajinářskou tvorbu.

Zelená stuha je jako ocenění udílena obcím, které jsou mimořádným příkladem pro ochranu
životního prostředí i zeleně obecních prostranství. Podporuje tvorbu a péči o přírodní prvky v krajině
a kulturní hodnoty veřejného prostoru a oceňuje úsilí obcí a jejich občanů o zlepšení životního
prostředí na venkově. Soutěž Zelená stuha ČR chce motivovat i další obce k podobným krokům, a
proto podporuje soustavnou činnost, jako je dlouhodobé plánování záměrů a kvalitní příprava a
realizace jednotlivých projektů k ochraně, obnově a rozvíjení ekologických hodnot krajiny. Důležité
je přitom i zakládání a obnova zeleně a udržitelná péče o zeleň i krajinu. Hodnotí se také osvěta,
výchova a vzdělávání dětí i dospělých v oblasti péče o přírodu, životní prostředí a krajinu a zapojení
veřejnosti do těchto aktivit.

„Zelená stuha je jedno z nejvýznamnějších ocenění a je jedinečnou příležitostí pro reprezentaci
našich obcí. Je nejen o zeleni, ale také o lidech. O tom, jak spolu dokáží mluvit, jaké projekty celá
komunita v obci pro přírodu vytváří, a jak vzdělává děti k péči o přírodu a úctě k místu, kde žijí, i k
životnímu prostředí kolem sebe. Pokud se o naši krajinu nebudeme dobře starat, bude to mít
negativní dopady na naše životy i zdraví. Rád bych pogratuloval vítězi – obci Babylon z Plzeňského
kraje – i všem zúčastněným obcím. Jejich výsadba nové zeleně a péče o tu stávající si zasloužila
ocenění na krajské i celostátní úrovni, protože jsou skvělým příkladem adaptace na extrémní změny
počasí pro další starosty a starostky,“ řekl ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL)
při předávání ocenění.

Na slavnostním vyhlášení si ocenění převzalo celkem 10 obcí. Ministr Petr Hladík předal starostovi
vítězné obce poukaz k čerpání dotace z Národního programu životní prostředí (NPŽP) až do celkové
výše 1 000 000 Kč. Dotace může obec využít jak na konkrétní environmentální projekt, tak na
reprezentaci České republiky v mezinárodní soutěži Entente Florale Europe – Evropská kvetoucí
sídla v roce 2024.

Stejně jako v minulých letech bylo vyhlášení výsledků Zelené stuhy ČR spojené s předáním ocenění a
čestných uznání a vyhlášením výsledků soutěže Oranžová stuha ČR, kterou vyhlašuje a garantuje
Ministerstvo zemědělství.
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